Caratteristiche tecniche

- Rileva il sollevamento della tapparella
(contatto a microinterruttore uscita
NC).

- Temperatura di funzionamento:
(-25) - (+70) °C.

- Lunghezza della fune: 3,40 m.

- Grado di protezione: IP 40.

Technical features

- It detects the up movement of the
shutter (NC output micro-switch
contact).

- Operating temperature:

(-25) - (+70) °C
- Rope length: 3.40 m.
- Protection index: IP 40.

Caractéristiques techniques

- Détecte l'ouverture du volet (contact
a micro-interrupteur sortie NF).

- Température de fonctionnement :
(-25) - (+70)°C.

- Longueur du cable : 3,40 m.

- Degré de protection : IP 40.

Technische Eigenschaften

- Erkennt das Offnen des Rollladens
(Kontakt mit Mikroschalter Ausgang
NC).

- Betriebstemperatur: (-25) - (+70) °C

- Seilldnge: 3,40 m

- Schutzklasse IP 40.

Caracteristicas técnicas

- Detecta la subida de la persiana
(contacto con microinterruptor salida
NC).

- Temperatura de funcionamiento:
(-25) - (+70) °C

- Longitud del cable: 3,40 m.

- [ndice de proteccién: IP 40.

Technische eigenschappen

- Detecteert de beweging omhoog
van het rolluik (contact met
microschakelaar uitgang NC).

- Bedrijfstemperatuur:

(-25) - (+70) °C.
- Kabellengte: 3,40 m.
- Beschermingsgraad: IP 40.

Caracteristicas técnicas

- Detecta o levantamento da persiana
(contato de microinterruptor saida
NC).

- Temperatura de funcionamento: (-25)
- (70)°C.

- Comprimento do cabo: 3,40 m.

- Grau de protecdo: IP 40.

Texvikd XapaktnpioTika

- AvixveUel Tnv avOypwon Tou porol
(emaqn pikpodiakémtn e€68ouv NC).
- Bepuokpaoia Asitoupyiag
(-25) - (+70) °C.
- Mrjkog Tou iudvta: 3,40 m.
- BaBuog mpoaotaciag IP 40.

TexHnuyecKne xapakTepuUCTUKA

- O6HapyX1BaeT NOABLEM POSIbCTABHU
(MukpoBbikntoyaTensb, Bbixof NC).

- Pabouas Temnepartypa:
(-25) - (+70) °C.

- AnnHa Tpoca: 3,40 m.

- CreneHb 3awuTbi: IP 40.

Teknik ozellikler

- Panjurun agildigini algilar

(NC ¢ikis mikro salterli kontak).
- Isleme sicakligi: (-25) - (+70) °C.
- Halatin uzunlugu: 3,40 m.
- Koruma derecesi: IP 40.

Dane techniczne
- Wykrywa podnoszenie rolety

(styk mikrowytacznika wyjscia NC).
- Temperatura pracy(-25) - (+70) °C.
- Dtugosé liny: 3,40 m.
- Stopien ochrony: IP 40.
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La fune deve trovarsi tra

la finestra e la tapparella.
Controllare periodicamente
lo stato della fune e del suo
scorrimento.

The rope must be between
the window and the shutter.
Regularly check the rope for
wear, and to ensure that it is
sliding correctly.

Le cable doit se trouver
entre la fenétre et le volet. A
intervalles réguliers, contréler
I'état du cable et de son
coulissement.

Das Seil muss zwischen Fenster
und Rollladen liegen. Periodisch
den Zustand des Seils und das

Gleiten desselben kontrollieren.

El cable debera encontrarse
entre la ventanay la persiana.
Controle periédicamente

el estado del cable y su
deslizamiento.

De kabel moet tussen het raam
en het rolluik zijn aangebracht.
Controleer regelmatig de staat
en de beweging van de kabel.

O cabo deve estar situado
entre a janela e a persiana.
Verificar periodicamente as
condigdes do cabo e o seu
deslizamento.

O pavtag Ba mpémei va
Bpioketai avdueoa amé
mapdBupo kat poAd. EAéyéate
TEPLOSIKA TNV KATAOTAON TOU
udvta kai g oAiobnoric tou.

TPOC AOMKEH HAXO[AUTLCA
MEXZy OKHOM 1 PONIbCTABHEIA.
Cnegyer neprognyeckmn
NpoBEePATL COCTOAHME TPOCa 1
ero nepemelLeHue.

Halat, pencere ve panjur
arasinda bulunmalidir. Halatin
ve kaymasinin durumunu
diizenli araliklarla kontrol edin.

Lina musi sie znajdowac
miedzy oknem a roleta.
Sprawdzac okresowo stan liny
i jej przesuw.
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Installazione

Posizionare il contatto a fune di
preferenza al centro del cassonetto e
fissarlo. Quindi fissare I'estremita della
fune alla tapparella con una vite.

Installation

The rope contact should be preferably
positioned and secured at the centre of
the shutter box. Once this is done, secure
the end of the rope to the shutter using
ascrew.

Installation

Positionner le contact a cable de
préférence au centre du coffrage et le
fixer. Puis fixer I'extrémité du cable au
volet a I'aide d’une vis.

Installation

Den Seil-Kontakt méglichst in der Mitte

des Kastens positionieren und befestigen.
Danach das Seilende mit einer Schraube an
den Rollladen befestigen.

Instalacion

Aplique el contacto de cable deseado
en el centro del cajon y fijelo. Luego fije
el extremo del cable a la persiana con
un tornillo.

Installatie

Plaat het gewenste kabelcontact in het
midden van de kast en bevestig hem.
Bevestig vervolgens het uiteinde van de
kabel met een schroef aan het rolluik.

Instalagao

Coloque o contacto de cabo com
preferéncia no centro da caixa e fixe-o.
Em seguida, fixe a extremidade do cabo
a persiana, por meio de um parafuso.

Eykatdotaon

TomoBetrjoate Tnv emagrj Tou [uavta
TIPOT{UNCNG OTO KEVTPO TNG KAoAG Kal
OTEPEWOTE TO. XTNV OUVEXEIN OTEPEWOTE
TO AKPO TOU IUAVTa 07O POAG e pia Bida.

YcraHOBKa

YcTaHOBUTb HEOBXOAUMBII TPOCOBbINA
KOHTaKT B LIeHTp Kopoba 1 3aKpenuTb
ero. 3aTeM 3aKpenuTb BUHTOM KOHeL}
TPOCa K ponbCTaBHe.

Kurma

Tercih edilen halatli kontadi, kasanin
merkezinde konumlandirin ve sabitleyin.
Bu dogrultuda halatin ucunu, bir vida ile
panjura sabitleyin.

Instalacja

Umiescic¢ kontakt liny (urzadzenie
zabezpieczajace) najlepiej posrodku kasety
i zamocowac go. Nastepnie umocowac
koniec liny do rolety za pomoca wkretu.
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Nota: Per evitare lo sfregamento

della fune contro una parte tagliente
della tapparella, si puo incollare una
squadretta (non fornita). La squadretta
NON deve avere spigoli taglienti.

Note: To prevent the rope from rubbing
against a sharp section of the shutter, a
plate may be glued to it (not supplied).
The plate must not have sharp edges

Note : pour éviter le frottement du
cable contre une partie coupante

du volet, il est possible de coller une
corniére (non fournie). La corniére NE
DOIT PAS présenter d’angles coupants

Bemerkung: Um zu vermeiden dass das
Seil gegen die Scharfe Rollladenkante
reibt, kann ein Winkelstiick angeklebt
werden (nicht mitgeliefert). Das
Winkelstiick darf KEINE scharfen Kanten
haben.

Nota: para evitar que roce el cable
contra una parte cortante de la
persiana, es posible pegar una pequena
escuadra (no incluida). La escuadra NO
debera tener cantos cortantes.

Opmerking: Om het schuren van de
kabel tegen scherpe delen van het rolluik
te vermijden kunt u een hoekijzer (niet
meegeleverd) vastlijmen. Dit hoekijzer
mag GEEN scherpe randen hebben.

Nota: Para evitar o atrito do cabo
contra uma parte cortante da persiana,
pode-se colar um pequeno esquadro
(ndo fornecido). O esquadro NAO deve
apresentar cantos cortantes.

Znueiwon: [ia tnv amouyn e 1B
TOU IUAVTA évavTi KATTOIOU KOPTEPOU
£€apTrUATog Tou PoAoU, UMTOPE(TE va
KOMOETe uia ywvid otrpiéng (Gev
mapéxetal). Hywvid AEN Ba mpénel va éxel
KOQTEPA dKpaQ.

MpumeyaHue: Ytobbl NnpefoTBPaTUTH
TPEeHMe TPOCa O PEXYLLYIO YacTb
PONbCTaBHU, MOXHO NPUKNENTb
KpeneXHblii yronok (He BXxoauT B
nocTaBsKy). KpenexHbiit yronok HE
[OMKEH METb PEXYLUMX Kpaes.

Not: Halatin, panjurun kesici bir kismina
karsi stirtiinmesini 6nlemek igin, bir
braket (tedarik disi) yapistirilabilir. Braket,
kesici uglar BULUNDURMAMALIDIR.

Uwaga: Aby uniknac tarcia liny o
krawedz rolety, mozna nakleic katownik
(nie nalezy do zestawu). Katownik NIE
moze miec ostrych krawedzi.
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Nota: Si consiglia di non utilizzare piu di 3 contatti a fune in serie per ogni interfaccia. Per il collegamento all'interfaccia & preferibile usare i cavi 4669, 4669S.
Note: It is recommended that not more than 3 rope contacts are used in series for each interface. It is recommended that the interface is connected using cables 4669 and 4669S.
Note : il est recommandé de ne pas utiliser plus de 3 contacts a cable en série pour chaque interface. Pour le branchement a l'interface, il est préférable d'utiliser les cables 4669 et

Bemerkung: Wir empfehlen nicht mehr als 3 in Reihe geschaltete Seilkontakte pro Schnittstelle zu verwenden. Zum Anschluss an die Schnittstelle ist der Einsatz der Kabeln 4669, 4669S zu

Nota: se aconseja no usar mas de 3 contactos de cable en serie por cada interfaz. Para conectar la interfaz, se aconseja usar cables 4669 y 4669S.

Opmerking: We raden u aan om voor iedere interface niet meer dan 3 contacten per kabel in serie te gebruiken. Gebruik voor de aansluiting op de interface de kabels 4669, 46695.

Nota: Recomenda-se ndo utilizar mais de 3 contatos de cabo em série para cada interface. Para a conexao a interface é preferivel utilizar os cabos 4669, 4669S.

Inpeiwon: [poTeivetal va unv xpnolUoToloeTe EPICOOTEPES arb 3 eMaQE ILAVTa Oelplakd yia KABe Siemapn. Tia Tig ouvSéoelg otnv Siemagpn eivat mpotiunTtéa n xprion kaAwdiwv 4669,

MpumeuaHue: He pekomeHayeTCA NCNonb3oBaThb 6oMbLue 3 TPOCOBbIX KOHTAKTOB NOCIEA0BATENbHO NA KaXXA0ro uHTepdelica. na nogcoeanHeHnsa K uHtepdeiicy npeanoyTutenbHo

Not: Her bir arayiiz iin, seri olarak 3'ten fazla halatl kontak kullanilmamasi tavsiye edilir. Arayiize baglanti icin 4669, 46695 kablolarin kullaniimasi tercih edilmelidir.

Uwaga: Zaleca sie nie uzywac wiecej niz 3 urzadzen szeregowo dla kazdego interfejsu. Do podtaczenia interfejsu najlepiej stosowac kable 4669, 4669S.
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